

汽车各年龄段的保养重点

汽车在使用过程中会遇到零配件损耗问题。最明显的就是汽车轮胎,在公路上跑时间久了,橡胶会越磨越薄。汽车的其他部件也会因长期使用磨损。所以,爱车保养尤其要注意这个关键。车的寿命也和人一样,可以分为三个生命时期。

1-4年:青少年期

一辆车在使用的头两年是生命的巅峰期,只要进行常规保养,基本上不会有什么问题,但两年以上的车子就要开始更换一些最易损耗的部件了。

刹车皮:车子使用两三年就需要更换新的刹车皮。当一辆车子送去维修时,首先要检查它的刹车皮,因为刹车皮是驾驶安全的首道防线。根据经验,刹车皮大概在两年左右就会磨尽了,当然,准确的使用期待视驾驶者的习惯而定。如果你是那种喜欢踩很多油,然后在关键时候猛力踩刹车的人,刹车皮的磨损肯定会比较厉害,寿命也就比较短。

燃油泵:车子开到两年多的时候,燃油泵也差不多该清洗或更换了。

减振器:车子到了三四年的时候,跑起来可能没有新车那么平稳,遇到这种情况,应该检查车子的减振器。减振器的作用是为了减少车子的振动,它是悬挂系统的一部分,如果减振器的弹簧不再有弹性,在高速行驶时就会抖动得很厉害,下雨天更是特别危险。

4-7年:中年期

这时的车子就像“人到中年”,很多东西都松了,包括车内的各种橡胶管,车盖底下的问题等。不少车主往往在车开到四五年的时候开始换车,也有一些二手车主喜欢买这个车龄的车子。

正时皮带:开了4年左右的车子要注意正时皮带是不是该换了,一般车子在行驶了7万到10万公里的时候,就应该送去换正时皮带,如果不及更换,车子行驶到半途时如果正时皮带突然断裂,要付出的维修费至少数百元。

橡胶管:这个车龄的车子如保养不好,漏黑油、漏水的问题就会出现。这是很自然的,橡胶管用旧了,总会出现老化问题。假如车主对车保养得好,老化的问题会比较迟一点出现。

水缸:5年左右的车子,水缸可能被里面的化学物腐蚀,有些车子的水缸开始漏水,水缸当然就需要更换了。

定期给车子更换机油、过滤器等等,花点小钱,可以省下大钱,驾驶时也更有保障。

7-10年:老年期

由于汽车寿命的限定,在我国,汽车一般到了10年就该退休了,如果保养得当,爱车还能健康地如期完成使命。但车子到了7年以后,就逐步进入老年期,到了这把“年纪”,那些在第三年和第四年更换的小零件,差不多该再换一次了,比如说减振器。除此之外,大部分自动变速的车子也应该在这个时候维修自动变速箱。

自动变速箱的保养:使用自动变速箱的车主,自动排挡车的变速箱构造比较复杂,也比较精密,在驾驶自动变速的车子时,要想在寿命期内行驶自如,保持良好状态,车主就必须多用心,让不同排挡交替使用,该做的保养一定不能省。这样可以延长自动变速箱的使用期。(宗合)

推动彩电业转型升级 海信ULED、激光影院获2014产品创新奖

12月5日,在北京召开的“2014中国音视频产业论坛(AVF)”上,行业协会专家重点盘点了2014年彩电市场的主要亮点,评选出推动2014年彩电行业转型和升级的新技术新产品,“海信ULED深度动态背光控制技术”以其在平板显示技术创新方面的突出贡献获得了技术创新奖;“海信XT900系列ULED电视”和“海信激光影院VIDAA MAX”凭借2014年在高端彩电市场上的突出表现获得了产品创新奖。

海信“ULED深度动态背光控制”技术有效解决了超高分辨率显示的技术瓶颈,解决了4K电视画面细节表现力不足、流畅度不佳的问题,实现了高动态范围、高色域、高品质3D的超高清显示,打破以往重大显示技术革新均由国外企业主导的局面,在未来4K超高清高速增长的市场预期下,ULED技术的广泛应用,将把平板电视的画质提升到新的高度。

海信XT900系列ULED电视采用多分区动态背光控制和HiView画境引擎技术,并模拟主动式发光显示器件的优势特征,实现了高对比度、高色域和高速响应的完美画质

表现力,相比普通的LED背光产品,海信ULED对比度提升了十倍以上,色域范围提升30%以上,在图像亮度、技术成熟度方面比OLED更具优势。海信ULED技术获得了13项发明专利,包括美国和欧洲的专利授权。

今年9月,海信发布的VIDAA MAX激光影院是全球首套100英寸兼备影院、智能电视和家庭音响功能的激光影院产品,海信作为第四代显示技术的开创者,经历了7年的持续研发投入,从光学系统、照明、散热系统再到智能系统都进行了自主创新,共取得发明专利50项,实用新型专利10项。海信激光影院具有超高清、全色域、高亮度、屏幕尺寸灵活、节能护眼等功能优势,并配置了5.1声道环绕立体声音响,让用户在15平米的客厅,也能享受到临场感强烈的影院视听效果。

在超高清电视、50英寸以上大平板电视、智能电视快速普及的全新市场形势下,海信ULED、激光影院等新技术新产品将成为推动彩电产业的转型和升级的重要力量。

(张效良)

低价狂欢 尽在海马汽车大型厂家直销会

亲,想买车?可是价格太贵怎么办?告诉你机会来了!!岁末嘉年华,幸福购车季,海马汽车年底冲量大型厂家直销会,小虎、雪瑶,带您超低价购车,12月13日仅限当天,现场签到就送名牌健康秤一台,更有双开门冰箱、豪华家电等你拿,机会不容错过,错过此次再等一年!!即刻出发,特惠价购车,0利润厂家直销;贷款购车最低可享0利息,0担保轻松将心仪爱车开回家!!

您是否因福美来M5出色的操控及舒适性而怦然心动?别纠结了,幸福大礼来袭,赶快行动吧!A级最强底盘车福

美来M5最强回馈,送您多重大礼。到店试驾礼、购车即送1000元大礼包,置换海马M5享3000元优惠补贴,更有超值信贷和公务员购车补贴。

一重到店礼。活动期间,凡到店试驾福美来M5并关注济宁鑫源销售店的微信朋友圈,即可获得精美礼品一份,快到店来试试吧。

二重购车礼。“幸福购车季”期间,购买福美来M5任一款车型,即可获得价值1000元的超值大礼包,诱惑多多,回馈满满。

三重置换礼。无论你现在开的是什

么车,只要在活动期间到海马汽车济宁鑫源店置换福美来M5,即可获得3000元置换补贴。置换海马,诚意海马。

四重贷款礼。两年0利息,弹性还款,月供无忧,“小月供,轻松贷”的金融政策,为事业刚起步的“奋斗一族”解决后顾之忧,每天还款50元,新生代都市座驾福美来M5轻松“贷”回家。另有幸福轻松贷,精英随心贷任您选择。

五重专属礼。公务员们的专属福利来了。活动期间购买福美来M5,只要提供公务员的相关证件及证明,即可享受2000元的额外补贴。(孙涛)

开创济宁SUV新格局 东风风神AX7智豪上市

12月6日,定位为“智豪都市SUV”、为都市豪迈乐观的奋斗族量身打造的东风风神AX7济宁站上市发布会在济宁天虹专营店隆重举行。

东风风神AX7源自东风军工二号平台,配备了全新的科技智能配置,满足C-NCAP五星安全标准。AX7完美融合科技与时尚,被誉为“SUV中的苹果”。

引领科技时尚之美

东风风神AX7的外观造型俊朗、轩昂、英姿飒爽。外形设计上,前格栅三条横向电镀饰条,

意旨八卦之首“乾”卦,体现东风风神明显的家族特征,稳重而大气。犀利鹰眼前大灯与前格栅采用双重贯通设计,时尚前卫。东风风神AX7内饰造型快意、舒畅,如沐春风。主、副仪表盘贯通一体,上仪表盘“飞翼形”设计,与中控9寸大屏浑然一体。缝线、拉手、换挡、仪表精致豪华,多功能方向盘、双屏智能互联、电子手刹、自动空调蕴含科技,完美诠释科技时尚SUV之美。

四大核心优势

“智豪都市SUV”东风风神AX7,完美融合科技与时尚,彰显智臻造型、智善安全、智享驾控、智远科技四大核心优势。

智臻造型: AX7外观稳重而大气,充满韵律感;车身线条流畅,时尚动感充满活力。AX7车身尺寸为4690×1850×1727mm,2712mm轴距带来宽敞内乘空间,为同级车型中之翘楚。全车配备26处人性化储物空间及565L超大容量后备箱。

智善安全: 东风风神AX7满足C-NCAP五星安全要求,拥有车身电子稳定系统(ESC)、LED日间行车灯、胎压监测系统、360度

全景影像系统等多达46项主动安全配置,和主动式安全头枕、侧安全气囊、侧安全气囊等26项被动安全配置。

智享驾控: 东风风神AX7搭载来自法国标致雪铁龙(PSA)集团、成熟可靠的动力系统,2.0L扭矩达200N.m,2.3L扭矩达230N.m,同级爬坡能力最优,同时拥有连续可变气门正时机构(CVVT)、活塞独立冷却系统、AEB平衡系统等先进技术,达到了欧V的排放标准。全新爱信6AT变速箱,拥有坡度逻辑控制、档位保持控制等多项档位控制技术。PSA动力和爱信变速箱

的完美结合,使得AX7兼具动力性、经济性和舒适性。

智远科技: 与华为战略合作下的首款车机系统,让AX7具备超强的智能互联功能,实现手机与车机镜像双控;电子驻车制动、智能钥匙、一键式启动、驾驶席电动记忆座、LED日间行车灯、车内氛围灯、前门投影灯、多功能方向盘等先进的便利装备,则为驾乘者带来愉悦的驾乘体验;大尺寸电动天窗、220V电源、人体工学座椅、后排空调出风口等贴心配置,让驾乘者充分领略舒适性。

(缪大鹏)

SAIC 赛欧

热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰
CHEVROLET

五福临门 幸福升级

国际品质家轿

赛欧清库太匆匆

不要给自己的匆匆这年留下遗憾哦~~

赛欧年底钜惠 清库进行中...

黑色内饰

布革座椅

倒车雷达

遥控钥匙

电动后窗

润华雪佛兰济宁高新区店
润华雪佛兰邹城店
济宁朗奕雪佛兰

地址: 济宁市高新区老327国道88号润华汽车广场
地址: 邹城市国宏大道6369-1号(北外环与104国道交界处)
地址: 济宁新327国道洙河桥东188米路北圣达汽车城

销售热线: 0537-2988666
销售热线: 0537-5510777
销售热线: 0537-5153555